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YAPI KULLANICISI Deveci Han / Ta han 
Evet (%) Hay r (%)

YAPI KULLANICISI 
Deveci Han / Ta han 

Ekonomik (%) Sosyo-kültürel (%) Fiziksel (%) Di er 
(%) 

YAPI KULLANICISI 
Deveci Han / Ta han 

1 (En dü ük),
(%) 

2 (%) 3 (%) 4  (%) 5 (En kuvvetli), 
(%) 

YAPI ÇEVRES  Deveci Han / Ta han 
Evet (%) Hay r (%)

YAPI ÇEVRES  
Deveci Han / Ta han 

Ekonomik (%) Sosyo-kültürel 
(%) 

Fiziksel 
(%) 

Di er 
(%) 

YAPI ÇEVRES  
Deveci Han / Ta han

1 (En dü ük), 
(%) 

2 (%) 3 (%) 4 (%) 5 (En kuvvetli), 
(%) 

 




















